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Boletín 3º E.S.O. – Radicales I 
Ejemplo 
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1. Pasa las siguientes raíces a potencia de exponente fraccionario. Simplifica en caso de que sea 

posible.

a. 3 5  

b. 
73  

c. 5 36  

d. 7  

e. 9  

f. 
3 53  

g. 
68  

h. 
5 155  

i. 
3 4

1
 

j. 3  

2. Expresa en forma de raíz las siguientes potencias. 

a. 3

2

3  

b. 6

5

7  

c. 7

1

8  

d. 15
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5  

e. 2

1

2  

f. 3
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3. Opera y expresa el resultado en forma de raíz 

a. 223   

b. 
4 33 4 55   

c. 3 aa   

d. 
3

4

5

5
 

e.   5
3

93   

f. 
5 23 22 777   

g. 
33

3 5

22

4



4. Resuelve 

a. 
3

35

b

bb 
 

b. 
5 73
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
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c. 
3 35

3 23 55
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d. 
3 35
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
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